

合肥困难高中生可获千元资助

资助面占在校生总数20%，标准为每学年1000~3000元

星报讯(记者 桑红青) 合肥家庭困难高中生,每学年可获得1000元、2000元、3000元不等的资助。昨天,合肥市教育局发布了普通高中家庭经济困难学生资助工作实施方案,该市范围内具有正式注册学籍的普通高中在校生中的家庭经济困难学生都可以申报资助。据悉,资助面占该市普通高中在校生总数的20%。

据介绍,此次资助范围为该市根据国家有关规定批准设立、实施普通高中学

教育的全日制普通高中学校和完全中学的高中部。

资助对象为该市范围内具有正式注册学籍的普通高中在校生中的家庭经济困难学生,资助面占全市普通高中在校生总数的20%。根据国家相关政策,该市国家助学金平均资助标准为每生每学年1500元,各县(区)、各普通高中学校可结合实际在1000元~3000元范围内确定,可以分为2~3档,具体标准为1000元、2000元、3000

元。普通高中国家助学金按学年申请和评审,按学期发放。评审结果公示无异议后,学校要为每位受助学生分别办理银行储蓄卡,通过银行卡将国家助学金发放到受助学生手中。

市属普通高中、市区民办普通高中、市区高校附中在工商银行办理;县(区)所属学校的办卡银行由县(区)教育行政主管部门自行确定。发放程序为:财政→银行→学生银行储蓄卡。

所有符合申请条件的学生应在开学后两周内,向就读学校提交《普通高中国家助学金申请表》和相关证明材料。各普通高中要根据制定的国家助学金实施细则并结合主管部门下达的资助指标,以班级为单位,组成由班主任、学生代表等参加的认定评议小组,受理学生申请,评审认定家庭经济困难学生,研究提出拟资助学生名单,在适当范围内公示后报学校学生资助管理机构审核。

我省4企业入选国家级示范基地 入选数位居全国第二

星报讯(记者 徐佳) 记者昨日从安徽省文化厅获悉,中国宣纸集团、芜湖方特欢乐世界有限公司、蚌埠光彩投资有限责任公司和桐城市佛光铜质工艺品有限公司,同时入选文化部授牌的第四批国家文化产业示范基地。据悉,安徽省此次申报国家文化产业示范基地入选数占本批次70家的57%,仅次于北京市,位居全国省市区第二。

岳西留守主任入围 教育年度新闻人物

星报讯(吴均奇) 由中国教育报、中国教育电视台主办的2010中国教育年度新闻人物评选活动候选人日前确定,岳西县毛尖山乡留守儿童服务中心主任刘磊名列其中。据悉,此次确定的候选人共50名。

我省“晒”家电汽车下乡和以旧换新“成绩单” 电动车招标明年将有“第二拨”

星报讯(记者 沈娟娟) 省财政厅和省商务厅有关部门近期对我省“三下乡两换”进行了一次“期中考”,昨日,这份“成绩单”出炉了。

截至11月底,全省家电以旧换新共销售新家电35万台,回收企业收购旧家电37

万台。不过,今年7月组织招标的“新面孔”电动车销售数量还不是很大。

为什么会出现这样的状况呢?省财政厅企业处处长王召远介绍,一个重要原因就是电动车的销售网点没有在全省铺开。

某电动车品牌相关负责人向记者道出

了其中的原因,电动车下乡的销售渠道是通过专卖店形式,“在乡镇网点备案速度不快,直接影响了电动车的下乡速度。”

王召远透露,明年上半年可能对电动车下乡品牌进行“二轮招标”,综合质量、价格等多种因素,再选出一部分电动车品牌。

“驾驶证”里竟包着百元大钞 超载司机“巧妙”贿赂民警被拒

星报讯(沈钟成 记者 陈明) 12月14日,黄山市直属二大队民警在西海路上设点检查时,一辆湖南号牌的大货车因超载,被执勤民警拦下。在接受检查时该车驾驶员犹豫了一下,但还是从身上摸出了一本

驾驶证。随后,民警责令驾驶员下车接受处罚。然而,就在此时,该车驾驶员竟发动车辆快速离去。

民警打开“驾驶证”一看,目瞪口呆——所谓的“驾驶证”竟是个空壳,根本没有驾驶

执照,但内侧压着两张崭新的百元大钞。

执勤民警立即通知前方同事将该车拦下。在将藏钱的空壳“驾驶证”归还后,民警责令其立即出示驾驶证,该车驾驶员只好交出驾驶证接受处罚。

五粮贡酒业诚招安徽各地经销商



世界旅游形象大使
江苏赛区唯一指定用酒



地址:安徽省亳州市五粮贡酒业有限公司
全国招商电话:0558-5344444

五粮贡酒业综合实力雄厚,生产设备先进,2003年公司顺利通过ISO9001国际质量体系认证,并连年被评为“消费者信得过企业”“亳州市十佳文明企业”公司一直秉承“诚信、守法、创新、坚持”的企业宗旨,遵循“思路决定出路、眼光决定财富”的经营理念,构建了完整的组织机构,建立了完善而科学的管理体系及人才运营机制。公司志将为有志者提供创业平台,努力把世

界最先进的创业理念与创业实践引入公司,纳容东西管理精华,为客户成长提供高品质、全方位一站式管理服务。未来我们强力奉行“快乐工作、简单生活”的人文工作氛围,持之以恒的践行“修身、富家、立业、助天下”的企业追求,志将青瓷兰花品牌倾力打造成为中国文化酒第一品牌,中国中档白酒的卓越品牌,让青瓷兰花美酒永远飘香……

招商热线:13365675555

